NE ~1 PIERWSZE KROKI —
6 3| SUDOKU DIAGONALNE

4 5 W kazde POle diagramu WpiSZ jednq

172 z cyfr od 1 do 6 tak, aby w kazdym rzedzie,

5 4| wkazdej kolumnie, w kazdym obwiedzionym www.malypitagoras.pl
1 | grubszq linig obszarze i na dwoch zaznaczonych
- przekatnych kazda cyfra wystepowata doktadnie raz.

Wskazowki:
« KROK 1. Wpisujemy cyfre 5 w pole D3, poniewaz w pola D4 i D6 nie mozemy jej wpisac,
bo juz jest w tym obszarze, a w pole D1, bo juz jest w rzedzie ,,1”.
analogicznie w pole C6 wpisujemy cyfre 1.
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« KROK 2. W lewym $rodkowym obszarze cyfra 6 moze by¢ tylko w polu C3.
* KROK 3. Teraz mozemy wypehic¢ rzad C. Wpisujemy cyfre 2 w pole C1, poniewaz juz jest
w prawym Srodkowym obszarze. Nastepnie wpisujemy brakujaca cyfre 3 w pole C4.
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* KROK 4. Wypelniamy rzqd D. Wpisujemy cyfre 3 w pole D1, bo jest jedyng brakujaca
w lewym Srodkowym obszarze. Nastepnie wpisujemy cyfre 4 w pole D4 i cyfre 6 w pole
D6.

« KROK 5. W polu A6 moze by¢ tylko cyfra 2, poniewaz w kolumnie ,,6” sq juz cyfry: 1, 3, 4
i 6, a na przekatnej P2 jest cyfra 5. Uzupeliamy rzad ,,6”.

« KROK 6. Teraz bez problemu mozna znalez¢ cyfre 1 na przekatnej P2.
« KROK 7. Uzupetniamy rzad ,,1” i przekatng P1.



